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西方经济学形考任务题库（试题88道含答案）
1.乘数发生作用是需要有一定条件。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
2.经济繁荣与衰退的主要原因都在于投资的波动性。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
3.根据简单的凯恩斯主义模型，45°线和总支出曲线相交时，收入与消费相等。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
4.从消费函数的稳定性中可以看出刺激消费的政策非常有效。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
5.均衡的国内生产总值可能大于、小于或等于充分就业的国内生产总值。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
6.短期总供给不变时，总需求的变动会引起均衡的国内生产总值同方向变动，物价水平反方向变动。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
7.在短期内，价格的粘性引起物价水平与总供给反方向变动。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
8.物价上升时，利率效应使投资增加，总需求减少。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
9.新剑桥模型认为，经济增长是以加剧收入分配的不平等为前提的，经济增长的结果也必然加剧收入分配的不平等。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
10.技术进步是实现经济增长的必要条件。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
11.某一年的名义GDP与实际GDP之比就是物价指数。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
12.居民购买住房属于投资。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
13.今年建成并出售的房屋的价值和以前建成而在今年出售的房屋的价值都应计入今年的国内生产总值。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
14.在以下四种情况中，乘数最大的是（）
A.边际消费倾向为0.2
B.边际消费倾向为0.4
C.边际消费倾向为0.5
D.边际消费倾向为0.8
正确答案D
15.加速原理说明了（）
A.投资的变动取决于产量的变动量
B.投资的变动大于产量的变动
C.投资的变动等于产量的变动
D.投资的变动小于产量的变动
正确答案B
16.在总需求中，引起经济波动的主要因素是（）
A.消费
B.投资
C.政府支出
D.净出口
正确答案B
17.引致消费取决于（）
A.收入
B.边际储蓄倾向
C.收入和边际消费倾向
D.自发消费
正确答案C
18.技术进步会引起（）
A.短期与长期总供给曲线都向右平行移动
B.短期与长期总供给曲线都向左平行移动
C.短期总供给曲线不变，长期总供给曲线向右平行移动
D.长期总供给曲线不变，短期总供给曲线向左平行移动
正确答案A
19.在总需求—总供给模型中，总需求减少会引起（）
A.均衡的国内生产总值增加，价格水平上升
B.均衡的国内生产总值增加，价格水平下降
C.均衡的国内生产总值减少，价格水平上升
D.均衡的国内生产总值减少，价格水平下降
正确答案D
20.在总需求的构成中，哪一项与物价水平无关（）
A.消费需求
B.投资需求
C.政府需求
D.国外的需求
正确答案C
21.物价水平的下降对总需求的影响可以表示为（）
A.沿同一条总需求曲线向左上方移动
B.沿同一条总需求曲线向右下方移动
C.总需求曲线向左平行移动
D.总需求曲线向右平行移动
正确答案B
22.引起摩擦性失业的原因：（）
A.最低工资法
B.效率工资
C.工会的存在D.经济中劳动力的正常流动
正确答案D
23.假定资本量为100万，所生产的产量为50万，则资本—产量比率为（）
A.50万/100万=0.5
B.100万/50万=2
C.100万/（100万+50万）=0.67
D.50万/（100万+50万）≈0.33
正确答案B
24.货币中性论是指货币的变动（）
A.同时影响名义变量和实际变量
B.既不影响名义变量也不影响实际变量
C.只影响实际变量而不影响名义变量
D.只影响名义变量而不影响实际变量
正确答案D
25.劳动力总量包括（）
A.所有失业和就业的工作年龄人口
B.总人口中除非工作年龄人口外的所有工作年龄人口
C.总人口数
D.所有失业的工作年龄人口
正确答案A
26.经济增长是指（）
A.技术进步
B.国内生产总值或人均国内生产总值的增加
C.制度与意识的相应调整
D.社会福利和个人幸福的增进
正确答案B
27.最全面反映经济中物价水平变动的物价指数（）
A.消费物价指数
B.生产物价指数
C.GDP平减指数
D.名义国内生产总值指数
正确答案C
28.在下列情况中作为最终产品的是（）
A.汽车制造厂新生产出来的小汽车
B.旅游公司用于载客的小汽车
C.工厂用于运送物品的小汽车
D.公司用于联系业务的小汽车
正确答案A
29.根据公共选择理论，某种政策的产生一定符合整个社会的利益。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
30.存在外部性时，社会边际成本与私人边际成本、社会边际收益与私人边际收益都相等。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
31.不确定性和风险是一回事，都可以用概率的大小表示。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
32.平等与效率是一对永恒的矛盾。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
33.地租上升使土地的供给不断增加。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
34.实际的基尼系数总是大于一。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
35.现代寡头理论运用古诺模型和拐折的需求曲线来研究寡头的行为。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
36.用先进的机器代替工人的劳动，会使劳动的需求曲线向左移动。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
37.电力部门对工业用电与民用电实行不同的价格属于二级价格歧视。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
38.在完全竞争条件下，不论企业的收益能否弥补可变成本，无论如何都不能再进行生产了。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
39.垄断市场上，无论在短期还是在长期，企业均可获得超额利润。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
40.短期边际成本曲线与短期平均成本曲线的交点就是停止营业点。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
41.边际收益等于边际成本时，企业的正常利润达到最大化。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
42.会计利润和经济利润不是一回事。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
43.企业用自有资金进行生产是有成本的。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
44.逆向选择意味着（）
A.为防被骗，保险公司对投保人收取较高的保费
B.投保人掩盖自己的疾病，骗保险公司
C.保险公司可以准确地预测风险
D.买保险的人是厌恶风险的正确答案A
45.垄断之所以会引起市场失灵是因为（）
A.垄断者利用对市场的控制使价格没有反映市场的供求情况
B.实施反托拉斯法
C.价格管制
D.国有化
正确答案A
46.搭便车通常多被看作是公共物品，是指（）
A.有些人能够免费使用公共交通工具
B.有些人能够以低于正常成本的价格使用公共交通工具
C.无法防止不愿意付费的人消费这些商品
D.由于公共物品的供给大于需求，从而把价格压低，直到实际上免费供应为止
正确答案C
47.收入分配的平等标准是指（）
A.按效率优先的原则分配国民收入
B.按社会成员对生活必需品的需要分配国民收入
C.按公平的准则来分配国民收入
D.按社会成员的贡献分配国民收入
正确答案C
48.按照国际上通用的标准，表示收入差距悬殊时的基尼系数为（）
A.0.2～0.3
B.0.3～0.4
C.0.4～0.5
D.0.5以上
正确答案D
49.在以下四种方式中，工会为了提高工资，所采用的方式是要求政府（）
A.增加进口产品
B.鼓励移民入境
C.限制女工和童工的使用
D.取消工作年龄限制
正确答案C
50.经济租是指（）
A.使用土地所支付的价格
B.使用资本所支付的价格
C.固定资产在短期内所得到的收入
D.生产要素所有者得到的实际收入超过他们所希望得到的收入
正确答案D
51.根据博弈论的分析，“囚徒困境”中的两个囚徒的优势战略是（）
A.一方交代，另一方不交代
B.双方都不交代
C.双方都交代
D.双方沟通
正确答案C
52.在垄断竞争市场上（）
A.该行业有很多企业，每个企业都考虑其竞争对手的行为
B.该行业有许多企业，每个企业销售的产品与其他企业的产品略有差别
C.该行业有很多企业，所有企业销售的产品相同
D.但行业有少数几个企业，但是没有一个企业大到要考虑它的竞争对手的行为
正确答案B
53.在垄断市场上，价格（）
A.由消费者决定
B.价格一旦确定就不能变动
C.受市场需求状况的限制
D.可由企业任意决定
正确答案C
54.完全竞争市场上的企业之所以是价格接受者，是因为（）
A.它生产了所在行业绝大部分产品
B.它对价格有较大程度的控制
C.它的产量只占行业的全部产量的一个很小的份额
D.该行业只有很少数量的企业
正确答案C
55.下面关于边际成本和平均成本的说法中哪一个是正确的？（）
A.如果边际成本大于平均成本，平均成本可能上升或下降
B.边际成本上升时，平均成本一定上升
C.如果边际成本小于平均成本，平均成本一定下降
D.平均成本下降时，边际成本一定下降
正确答案C
56.随着产量的增加，长期平均成本的变动规律是（）
A.先减后增
B.先增后减
C.一直趋于增加
D.一直趋于减少
正确答案A
57.经济学分析中所说的短期是指：（）
A.1年内
B.只能调整一种生产要素的时期
C.只能根据产量调整可变生产要素的时期
D.全部生产要素都可随产量而调整的时期
正确答案C
58.短期平均成本曲线呈U型，是因为（）
A.边际效用递减
B.边际产量递减规律
C.规模经济
D.内在经济
正确答案B
59.在同一平面图上，可以有三条不同的等产量线。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
60.当其他生产要素不变时，一种生产要素投入越多，则产量越高。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
61.无论哪个行业，企业的规模并不是越大越好。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
62.在无差异曲线与消费可能线的切点上，消费者所得到的效用达到最大。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
63.工资的变动通过替代效应和收入效应来影响劳动供给。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
64.只要商品的数量在增加，消费者得到的总效用就一定在增加。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
65.同一条线形需求曲线上不同点的弹性系数是相同的。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
66.汉堡包与热狗之间的需求交叉弹性为正值。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
67.所有商品的供给量都随价格的上升而增加。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
68.某种产品的价格上限一定高于其均衡价格。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
69.一场台风摧毁了某地区的荔枝树，市场上的荔枝少了，这称为供给减少。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
70.世界石油价格下降有助于减少汽车的需求。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
71.微观经济学和宏观经济学是相互补充的。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
72.2024年12月31日的外汇储备量是流量。（）
A.正确
B.错误
正确答案：B
73.等产量曲线向右上方移动表明：（）
A.技术水平提高
B.产量增加
C.产量不变
D.成本增加
正确答案B
74.生产可能性曲线凹向原点说明了随着一种物品生产的增加，机会成本在递增。（）
A.正确
B.错误
正确答案：A
75.下列说法中错误的一种说法是：（）
A.只要总产量减少，边际产量一定是负数
B.只要边际产量减少，总产量也一定减少
C.边际产量曲线一定在平均产量曲线的最高点与之相交
D.只要平均产量增加，边际产量就大于平均产量
正确答案B
76.现代市场经济中最重要的企业形式是：（）
A.单人业主制
B.多人业主制
C.合伙制
D.股份制公司
正确答案D
77.商品的边际效用随着商品消费量的增加而（）
A.递增
B.递减
C.先减后增
D.先增后减
正确答案B
78.当无差异曲线与原点成90°凸出时，表示相结合的两种商品是：（）
A.完全替代的B.互不相关的C.完全互补的D.不能完全替代
正确答案C
79.如果一个企业降低其商品价格后发现总收益增加，这意味着该种商品的：（）
A.价格弹性大于1
B.收入缺乏弹性
C.需求缺乏弹性
D.需求富有弹性
正确答案D
80.假设一种商品的需求无弹性，如果其供给曲线向左移动，那么：（）
A.均衡数量增加，均衡价格保持不变
B.均衡数量减少，均衡价格保持不变
C.均衡数量保持不变，均衡价格上升
D.均衡数量保持不变，均衡价格下降
正确答案C
81.假设需求的收入弹性系数为0.5，那么当收入变动5％时，需求量变动：（）
A.0.5％
B.2.5％
C.4.5％
D.5.5％
正确答案B
82.下面哪一种情况表明存在着价格下限：（）
A.尽管现在供给过剩，但生产者仍在增加供给
B.供求平衡
C.由于供给过剩，消费者已不愿意购买
D.生产者的产品全卖了出去
正确答案A
83.一种商品的需求曲线向右下方倾斜，如果生产该种商品的生产要素的价格上升，那么：（）
A.均衡数量增加，均衡价格上升
B.均衡数量增加，均衡价格下降
C.均衡数量减少，均衡价格上升
D.均衡数量减少，均衡价格下降
正确答案C
84.供给曲线向右上方倾斜，表示表示当一种商品价格（）时，它的供给量（）：
A.上升，不变
B.上升，减少
C.上升，增加
D.下降，增加
正确答案C
85.何种情况下会存在供给大于需求？（）
A.实际价格低于均衡价格
B.实际价格等于均衡价格
C.实际价格高于均衡价格
D.消除了稀缺性
正确答案C
86.光盘价格上升的替代效应是：（）
A.光盘价格相对其他商品价格的上升对光盘需求的影响
B.光盘价格上升引起光盘供给的增加
C.光盘需求的价格弹性
D.光盘价格上升带来的消费者实际收入减少对光盘需求的影响
正确答案A
87.下列哪一项属于规范方法的命题？（）
A.20世纪80年代的高预算赤字导致了贸易逆差
B.低利率会刺激投资
C.扩张的财政政策会降低利率
D.应该降低利率以刺激投资
正确答案D
88.稀缺性的存在意味着：（）
A.竞争是不好的，必须消灭它
B.政府必须干预经济
C.不能让自由市场来作重要的决策
D.决策者必须作出选择
正确答案D
89.
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